

# 剧情很“公式” 笑点很突兀

## ——今晨上映的《复仇者联盟2》令人失望

今天起,《复仇者联盟2:奥创纪元》将席卷各大院线。昨天,该片在上海举行了媒体看片会,庞杂宇宙中的超级英雄并肩作战本是一个好主意,但如果不能平衡众多的人物和情节,效果却会适得其反。

### 承接上集

《复仇者联盟2》的故事承接上集:钢铁侠在纽约之战后清楚地认识到,未来他们可能面对更强大的敌人。最终钢铁侠创造了一件他认为可以替代超级英雄们保卫地球的终极兵器——机器人奥创。没想到奥创却拥有了自我意识,它认为人类本身恰恰是地球的最大威胁,只有灭绝人类才能保护整个世界。狡猾的奥创利用超能兄妹——快银和猩红女巫,从内部瓦解复仇者联盟,掀起了一场意图灭绝人类的邪恶攻势……

### 审美疲劳

如果观众对漫威漫画了解不多,会对影片跳跃式的叙述摸不着头脑。第一集中那种超级英雄的叠加效应已经过去了,漫威宇宙拍到这里很难再给人带来惊喜。公式化的剧情,华丽的特效,令人严重审美疲劳。由于片中新加入了猩红女巫、快银、奥创和幻视等角色,导演只好把每一个角色都交代一遍,但



《复仇者联盟2》公式化的剧情及华丽的特效令人审美疲劳

因为篇幅限制,每一次都是一笔带过,完全没有挠到痒处,给人一种流水账般的观影体验。影片在故事剧本层面上中规中矩,毫无亮点。片中的诸多情节令记者们吐槽如潮,例如黑寡妇和绿巨人暗生的情愫,明明在《美国队长2》里,黑寡妇的爱人是鹰眼嘛!

### “欢乐”不易

很多观众认为,片中的笑点很突兀,让人看完觉得累。只有长发飘飘的雷神在嘲笑其他英雄拔不

动他锤子的时候,才让场内气氛欢乐了一会儿。此外,绿巨人浩克的弹力裤也值得一笑,这条短裤由超细纤维制成,可以随意伸展。绿巨人把它穿在衣服底下,避免每次变身时裸体的尴尬情况,想怎么变就怎么变。大反派奥创则是影片的败笔之一,他的台词冗长又模糊,啰嗦了半天,也没讲清楚他为什么要毁灭人类。于是在奥创死后,不少观众长舒一口气:世界上最啰嗦的反派终于死了! 本报记者 张艺

本报文化新闻部主办的微信公众号“新民演艺”将于近日送出20张微信电影票兑换码,消费者可通过微信—我—钱包—电影票,或关注微信电影票(movie)公众号兑换电影票。兑换码获得方法请关注“新民演艺”公众号。关注方法:打开手机登录微信,查找添加微信公众号“新民演艺”,或搜索微信号xinminyanyi,也可扫一扫二维码哦。



### 新民演艺请您听 梵高艺术讲座

本报讯(记者 乐梦融)“不朽的梵高·感映艺术大展”主办方计划从5月16日起不定期举办艺术讲堂公益活动。今天起,观众可通过本报文化新闻部主办的微信公众号“新民演艺”索取首场讲座门票,索票成功的市民不仅能免费参加公益讲座,还可免费参观梵高感映艺术大展。索票方法详见“新民演艺”微信公众号。关注方式见上。

# 年轻「老」导演转战小荧屏

由黄轩领衔主演的年代偶像剧《猎人》目前正在松江车墩影视城拍摄。昨天,剧组开放媒体探班,刚刚拍毕《芈月传》的黄轩一身精致套装出现在1949年的一群“地下党员”中,显得相当扎眼,但更出人意料的是《猎人》的青年导演徐昂,这个北京人艺最年轻的“老”导演在戏剧和电影两个领域写下开创性战绩后,又转战小荧屏,他说:“就是想拍一部好看的探索剧,要好玩,也要精致。”

2011年,徐昂与陈道明、何冰合作的一部《喜剧的忧伤》成为中国戏剧史上最高票房纪录的保持者,英国《泰晤士报》评论称该剧为“当今世界上最高级的喜剧”。此后首度试水大银幕,徐昂亲自操刀剧本的导演处女作《十二公民》摘得罗马国际电影节最高奖项“马可·奥雷利奥”奖。《十二公民》还没来得及在全国公映,徐昂已马不停蹄地投身到小荧屏来。他说“《猎人》的故事发生在1949年已经解放的郴城。讲的是共产党地下党员与国民党潜伏特务、散兵游勇和惯盗悍匪间的生死较量,非常有戏。”“我们以神探耶律麒破获各类疑案悬念来推进剧情,剧中大量匪夷所思的奇案相信能吸引观众。”徐昂并不否认拍电视剧是因为自己看重大众市场,他又说:“商业和文艺其实并不矛盾,我们同样拒绝‘行活儿’,拒绝浮皮潦草。我相信我们的剧会很受欢迎,同样又具有文艺气质。” 本报记者 孙佳音

## 燃一炷香 成就健康生活一部分

人类对香的好,乃是与生俱来的天性,有如蝶之恋花,亦之向往。沉香被誉为众香之首,香中之王;现代科技更无不对这种独特的香气进行分子复制。沉香除了有独特的清甜馨香外,还具有安神理气、安神的特殊功效,非常适合工作节奏快、生活节奏紧张的亚健康人群。燃一炷香,于有形无形间,调息、通鼻、开窍、用情、静心、开窍、安神、静心、养心、养生的妙法。为了携带和使用方便,沉香大多被制成线香。线香又称仙香或长寿香,最早的时候

### 奇楠香堂 专营沉香 品质保证 价格公道



### 奇楠香堂悟道线香礼盒 (五件套)

- 心经香管1件 (20支惠安沉香线香)
- 补充装香管1件 (20支惠安沉香线香)
- 紫光檀马槽型卧式香插1件
- 紫光檀香针1件
- 铜镀金葫芦型立式香插1件

市价1280元 现仅售:720元 (赠品价值:126元)

奇楠香堂

## 公告

迎克豆类生态礼盒、豆类健康礼盒、面粉综合礼盒 现联手大购举行夏季特惠活动,三类产品均75折销售,市场价78元/盒,大购现价58元/盒,两盒包邮,数量有限,欲购从速。

<p>“天然麦香”面粉综合礼盒 颗粒粉1kg/袋; 麦芯粉1kg/袋; 全麦粉1kg/袋*2; 饺子粉1kg/袋</p>	<p>迎克杂粮豆类生态礼盒 高粮大米500g*3; 玉米小棒子400g*3; 黄豆400g*1; 黑豆400g*1真空袋装</p>	<p>迎克杂粮豆类健康礼盒 高粮大米500g*2;玉米小棒子400g*2;黄豆400g*2;黑豆400g*1;英国红(红芸豆)400g*1真空袋装</p>
--	---	---

### 夏天吃也不会上火的阿胶糕

添年堂阿胶糕采用独特配方,在固元膏基础上加入了枸杞子、黄精两味中药材,即使天热服用也不会出现湿阻中焦和上火的症状,而且养血补气效果更佳哦!

### 热销冬虫夏草, 多次补货

大购特批少量精选冬虫夏草断草,每克仅售95元,自用更实惠,可上门看现货。

### 玛咖: 还是要吃进口的

艾旋ACTION玛咖片,秘鲁进口原料,原料好,产品才好。